

La Sabranenque 
Rue de la Tour de l’Oume 
30290 St Victor la Coste 


Séjours 2018
Informations aux participants

Pour venir  en France
Si vous êtes originaire  d’un pays hors Communauté Européenne , vous devez  avoir un passeport valide et un visa délivré par le consulat français de votre pays. L’administration française est très rigide à ce sujet sauf accord entre les pays. Renseignez vous auprès des consulats.
Vous devez aussi avoir une assurance personnelle qui couvre vos activités hors Sabranenque . La Sabranenque vous assure pour toutes les activités organisées.  

  Arrivée 

Le lundi. ( il est possible en prévenant d’arriver le dimanche au soir)
Pour vous rendre à Saint Victor la Coste par la ligne de bus à partir de la gare d’Avignon-TGV, prendre la navette TER jusqu’à la gare d’Avignon-centre puis vous rendre à la gare routière juste à côté.
Service de bus « Edgard » ligne B23, direction Bagnols sur Cèze, arrêt « écoles » à St Victor. Vous pouvez consulter les horaires sur le site internet des bus « Edgard » http://www.edgard-transport.fr/. Bus fréquents, prix du trajet 1,60 euros.

Si vous nous signalez assez tôt l'heure de  votre d'arrivée nous pouvons vous accueillir à l'arrêt du bus.
[bookmark: _GoBack] N'hésitez pas à nous écrire (mail) pour toute précision ou toute demande de renseignements complémentaires.

La Sabranenque se trouve au cœur du vieux village au pied de la colline du château fort « le Castellas » (panneau).

Si vous arrivez en voiture, depuis Avignon, prendre la direction Bagnols sur Cèze, puis  Saint Laurent des Arbres et saint Victor la Coste (suivre le panneau vieux village).

En cas de problème  en cours de route vous pouvez appeler  le 04 66 50 05 05 Wally vous aidera avec plaisir.

Départ 
Le départ a lieu le matin du dernier jour de la session (samedi). 

Bagages 
Vous devez apporter vos propres serviettes de toilette. Les draps  sont fournis. 
Voyagez léger, il est important que vous puissiez porter votre sac dans les pavages du vieux village  qui sont anciens avec des creux et des bosses. 
. Pensez également à une lampe de poche indispensable Merci de comprendre qu’en raison du respect de la vie privée de chacun, les participants ne sont pas autorisés à filmer sur le site. 

